

## Errata

---

### Data

Table 2-6 contained formatting errors and was corrected. The extra cell "Other or more than one Institution" under "Institution type" was removed. The percent totals for "Enrollment status" had appeared on the wrong line (one row below, in the "Full time" heading) and were moved up to the correct location. Percent totals were changed to 100.0 for "All undergraduates/Age (years)" (was 100.1) and "Without disability/Full time" (was 99.9). (24 April 2019)